



Руководитель краевого управления СКР поздравил кадет ведомства с Днем знаний



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов поздравил учащихся MAOY гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции М.Г. Ядрова и кадет профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации с Днем знаний.

На торжественной линейке присутствовали сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю и ветераны органов следствия.

На линейке выстроились учащиеся кадетских классов. Состоялся торжественный вынос государственного флага Российской Федерации и флага гимназии.

Игорь Николаевич пожелал ученикам огромного желания учиться и познавать, дружной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

атмосферы в классных коллективах, интересных событий, великолепных отметок и постоянного стремления быть лучше, чем вчера.

Знаменательным событием для всех присутствующих стало вручение дипломов Председателя Следственного комитета Российской Федерации учителю истории и обществознания гимназии Наталье Николаевне Мориной и кадетам-ядровцам, которые успешно проявили себя в прошедшем учебном году и стали победителями и призерами образовательных проектов СК России «Моя будущая профессия – следователь» и «Патриоты Отечества».

Дипломом за 2 место в конкурсе СК России «Лучший профильный кадетский класс» награждены кадеты 10 профильного кадетского класса.

Мероприятие продолжилось в учебных кабинетах тематическим классным часом «Урок Мира», который был посвящен государственным символам Российской Федерации.

Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1820769>